Nosléguma parbaudes darbs 2.klasel. — 1.dala.

1. Lodzinos uzraksti prasitos skaitlus: 6 p.

= Lielako viencipara skaitli

= Mazako divciparu skaitli

= Lielako divciparu skaitli

= Mazako trisciparu skaitli

= Skaitli, kura desmitu skaits lielaks neka vienu skaits

= Skaitli, kura vienu skaits lielaks neka desmitu skaits

= Skaitli, kura vienu un desmitu skaits vienads

= Skaitli, kura ciparu summa ir 9

2. Lodzina ieraksti salidzinaSanas zimes = > < 5p.
9:1 a1 6+0 6+0
035 5:5 b+5 b+b+b
e—16 €-36 42 - a 37-a
m:m 1 k+78 78 + k
88 0 13-0 0
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3. Raksti iznakumus!

57+8=

43 +30=

24 +45 =

46 +27 =

29+ 5=

78 +20 =

82+12=

38 +36=

41 - 6=

84 - 60 =

97-24=

83 -45=

64 7=

50-28=

49 -32 =

12 -57=

4. Lodzinos zem pulkstena raksti abus iesp&jamos laikus!
Raksti §ada pieraksta:

4:25

Paldies par darbu!
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8 p.
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